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1 Introduction 

Thank you for placing your trust in us and choosing SIMON car seat. 

We would like to assure you that we have made every effort to make 

your child's journey in our car seat safe and comfortable. Safety, 

convenience and ease of use are the values that guided us when 

designing our car seat. 

 

Before installing the seat in your vehicle for the first 

time, please read carefully this user manual and the 

instructions of the vehicle in which the seat will be 

installed. Following the notes and recommendations 

given in this manual has a direct impact on the safety 

of your child in the vehicle. 

If you have any doubts concerning the operation of the seat, please 

contact your dealer or contact us directly: 

support@simonseat.com 

We wish you a safe journey. 

2 Important information and warnings 

SIMON car seat is a restraint device for special needs children with 

a height of 100 - 150 cm. It is designed for use in "i-Size" category 

seating positions in accordance with the instructions for use of the 

respective vehicle. The product has been approved for use in accordance 

with ECE R129/03. Once the seat has been set up for a child over 135 

cm in height, check that the seat fits in the vehicle seat. 

The i-Size special needs category restraint provides additional support 

for children who have difficulty maintaining the correct position in 
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standard seats. Before using the seat for the first time, consult your 

doctor to make sure the device is suitable for your child. 

 

When installing, take special care that the restraint 

elements, during normal use, do not become trapped by 

adjusting the seats or closing the vehicle doors. 

 

Forward-facing restraints should not be used if the 

child's age is less than 15 months. 

 

The child restraint must not be used if it is not properly 

secured in the vehicle even for testing purposes. 

 

Seat belts securing the child should be properly 

tightened, untwisted and adjusted to the child's body. 

 

Seat belts and postural aid elements for the child should 

fit the child's build and should not be twisted. 

 

If the seat is involved in an accident, the device should 

be replaced with a new one. 

 

For safety reasons, all luggage and other objects in the 

vehicle should be secured against accidental 

movement, as they may cause injury in the event of 

a collision. 
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It is forbidden to use the seat without upholstery or to 

replace upholstery with other than that recommended 

by the manufacturer. 

 

Making changes to the seat and/or using accessories 

not approved by the manufacturer may reduce the level 

of safety offered by the SIMON seat. Such a product 

must not be used and the manufacturer is not 

responsible for the consequences of using the device 

with the changes made and/or accessories used. 

 

Seat elements exposed to sunlight may become hot, 

which could result in burns to the child's skin. Check the 

temperature of the seat before use. To protect against 

heat, cover the seat when not in use. 

 

For safety reasons, do not leave your child unattended 

in the car seat. 
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3 Construction of the device 

1. Adjustable headrest  

2. Insert of the headrest 
3. Shoulder belt guide 

4. Backrest of the seat 
5. Shoulder protector  

6. Lateral supports 
7. Five-point (stabilizing) 

belts 

8. Seat 
9. Side supports 

10. Lap belt guides 
11. Knee supports 

12. Abductor 

13. Seat base 

14. Seat tilt adjustment 
handle 

15. Seat tilt adjustment 
button 

16. Seat rotation lock 
release button 

17. Locking rod 

18. ISOFIX frame 
19. ISOFIX connectors 

20. Support leg  
21. Feet platforms 

 

 
Fig. 1 
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Fig. 2 

 

 
Fig. 3 
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4 Installation in the vehicle. 

 

The seat can only be installed forward-facing on both 

front and rear seats equipped with ISOFIX system. It is 

recommended to install the seat on the rear seat.  

 

SIMON car seat can only be installed on seats equipped 

with three-point seat belts. 

 
Fig. 4 

 

Make sure that the back of the car seat backrest adheres 

with its surface to the back of the car seat on which the 

SIMON seat is installed. If the headrest of the vehicle 

seat prevents adhesion, the headrest should be 

removed. Before removing it, check whether the vehicle 

manufacturer allows it. If not, choose another seat to 

install the SIMON seat.  

 

Requiring the seat back to adhere to the backrest of the 

car seat and its tight fitting may cause permanent 

deformation of the car upholstery. The manufacturer is 

not responsible for any damage caused by this. 
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When installing the SIMON seat in the first row of seats, 

the car seat should be moved as far back as possible.  

 

Before installing the seat in the vehicle, check that there 

are no sharp elements that could damage the 

upholstery in the vehicle. The metal construction of the 

bottom of the seat can lead to damage of sensitive parts 

of the vehicle upholstery. 

4.1 First, place the ISOFIX frame in the vehicle 

Tighten the ISOFIX connectors to the ISOFIX attachment points in the 

vehicle. 

 
Fig. 5 

 

Make sure the ISOFIX elements are properly fastened 

and the indicators are green. (Fig. 6) 
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Fig. 6 

4.2 Adjust the support leg so that its bottom touches the vehicle 

floor, see point 7.9. 

 
Fig. 7 

 

The support leg of the seat should be adjusted so that it 

touches the floor of the vehicle. 
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4.3 Attach the SIMON seat to the ISOFIX frame. 

 
Fig. 8 

Push the SIMON seat as close as possible to the car seat backrest by 

selecting position 1, 2 or 3 on the ISOFIX frame (Fig. 9), then insert the 

locking rod (Fig. 10) and lock the seat position in the selected position 

(1, 2, 3) by tightening the knob of the bar.  

 
Fig. 9 
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Fig. 10 

5 Seat adjustment 

Fitting and adjustment of the SIMON seat can be done outside the 

vehicle.  

1. Adjust seat depth, see point 7.1 

2. Place the child in the car seat. 

3. Adjust the height of the backrest, see point 7.2 

4. Adjust and fit the lateral supports, see point 7.3 

5. Adjust and fit the hip supports, see point 7.4 

6. Stabilize the child’s position with the five-point straps of the 

SIMON seat, see point 7.5 

7. Headrest insert adjustment and adaptation, see point 7.6 

8. If necessary, adjust the position of the abductor, see 

point 7.7 
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6 Carrying a child 

Guide the top of the vehicle’s three-point seat belt through the 

shoulder belt guide. (Fig. 11) 

 
Fig. 11 

Guide the bottom of the vehicle’s three-point seat belt through the 

hip belt guide. (Fig. 12, Fig. 13.) 

 
Fig. 12 
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Fig. 13 

Fasten the seat belt making sure that the belt is not twisted. 

 

The hip belt should run as low as possible holding the 

pelvis firmly.  

 

The picture Fig. 14 shows the incorrect routing of the three-point seat 

belt. The belt must always run through the belt guides. 

 
Fig. 14 
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7 Adjustments: 

7.1 Seat depth adjustment (Fig. 15) 

To change the length of the seat (1), loosen the locking screws (2) on 

both sides of the seat with Allen key no. 4. 

Then grab the front edge of the seat (1) and move the seat to the 

desired position.  

Once the desired seat (1) position is established, tighten the locking 

screws (2) on both sides of the seat. 

 
Fig. 15 

Together with the seat you have received two seat cushions that 

differ in length. The shorter cushion is designed for a seat depth range 

of 30 to 35cm, while the longer cushion is designed for seat depth 

range of 35 to 40cm. 
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7.2 Backrest height adjustment (Fig. 16) 

Start changing the backrest (1) height adjustment by unzipping the 

SIMON seat back upholstery.  

 
Fig. 16 

Loosen the side support (2) adjustment knobs (3), spread the side 

supports as far as possible and lock them in this position by tightening 

the knobs (3). 

In the next step, loosen the backrest height adjustment knob (4) and 

loosen the two locking screws (5) with an Allen key no. 4. 

After determining the desired height, tighten the locking screws (5) 

and the adjustment knob (4), and fasten the upholstery.  
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Correct the position of the side supports (2) and adjust them to the 

space in the vehicle so that they fill the space between the seat and 

the vehicle door to the maximum. Then tighten the adjustment knobs 

(3) locking the position of the side supports. 

 

The height of the backrest should be adjusted to ensure that the 

upper section of the three-point seat belt is correctly positioned as 

shown in the picture Fig. 17. 

 
Fig. 17 

7.3 Lateral support adjustment (Fig. 18) 

Start adjusting the position of the lateral supports (1) by unzipping the 

SIMON seat back upholstery and pulling the side supports (2) apart. 
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Then loosen the two adjustment knobs (3) of the given support. 

Each support (1) can be adjusted independently, both vertically and 

horizontally.  

After determining the desired position of the support (1), tighten the 

adjustment knobs (3). 

Correct the position of the side supports (2) and adjust them to the 

space in the vehicle so that they fill the space between the seat and 

the vehicle door to the maximum. Then tighten the adjustment knobs 

locking the position of the supports. 

 
Fig. 18 
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7.4 Hip supports adjustment (Fig. 19) 

Start adjusting the position of hip supports (1) by unzipping the 

SIMON seat back upholstery. 

Then loosen the adjustment knob (2) of the given support. 

The position of each support (1) can be adjusted independently. 

After determining the desired spacing of the supports (1), tighten the 

adjustment knobs. 

 
Fig. 19 
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7.5 Adjustment and operation of five-point straps (fastening-

unfastening) 

SIMON car seat is equipped with five-point stabilizing belts. They are 

used to maintain the correct position of the child in the SIMON seat. 

 

Using only the five-point safety belts while driving does 

not provide sufficient protection in the event of a crash. 

Always wear a three-point car seat belt. 

 

After placing the child in the seat, place the child’s hands under the 

upper sections of the straps so that the straps run over the shoulders 

and the adjustment buckles are at the height of the child’s chest. 

 

Make sure that the top sections of the belts are not 

wrapped around the child’s neck or rubbing it.  

 

Next, fold the two buckles of the left and right belts together and push 

them into the central buckle attached to the crotch strap, until the 

click of the lock is heard (Fig. 20). Properly fastening the lock will cause 

the green colour to appear on the buckle indicator. 
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Fig. 20 

 

Once the central buckle is fastened, the tension of the straps can be 

adjusted by regulating the length of the straps with the adjusting 

buckles (1) on the child's chest. 
By pulling on the belt (2) the tension in the straps is tightened and 

increased, which stabilises the child's position in the seat. If a change 

in the position of the adjusting buckle (1) is needed, adjust the length 

of the belt (3). To relieve the tension in the straps, pull the strap (2) 

away from the buckle with the button (4) pressed. (Fig. 21) 

 
Fig. 21 
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7.6 Headrest insert adjustment and adaptation (Fig. 22) 

The insert of the headrest can be formed and adjusted according to 

the child’s needs by bending its edges. 

 
Fig. 22 

 

7.7 Adjusting the position of the abductor (Fig. 23) 

To reposition or remove the abductor (1), loosen the knob (2), this 

will enable the abductor to be moved along the seat. Once the desired 
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position of the abductor has been determined, tighten the knob (2) to 

block the movement of the abductor. 

 
Fig. 23 

7.8 Seat tilt angle adjustment (Fig. 24) 

To change the seat tilt angle, grasp the seat tilt adjustment handle (1), 

press and hold the button (2). By holding down the button (2), it is 

possible to change the seat tilt angle smoothly. After setting the 

desired seat position, release the button and the mechanism will 

automatically lock in the selected position. 
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Fig. 24 

 

7.9 Support leg length adjustment (Fig. 25) 

To adjust the length of the support leg (1), unscrew the knob (2) and 

remove the screw (3). Then extend the profile (1) to the desired 

length so that the bottom edge of the foot is supported by the floor 

of the vehicle. Place the screw in the hole (3) and tighten the 

adjustment knob (2).  
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Fig. 25 

 

The support leg of the seat should be adjusted so that it 

touches the floor of the vehicle. 

 

7.10 Seat rotation (Fig. 26) 

For more convenient use of the seat, the seat is equipped with 

a swivel function. To unlock the swivel, pull back the lever(1) and 

rotate the seat. The swivel function should not be used when the child 

is fastened with a three-point seat belt. When rotating the seat, make 

sure that the seat is not in a tilted position - tilt. Rotating the seat to 
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the driving position will automatically retract the lever (1) and lock 

the seat rotation. 

 
Fig. 26 

 

7.11 Tray (Fig. 27) 

The seat can be equipped with a tray attached with velcro to the 

upholstery knee support. 
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Fig. 27 

 

7.12 Footrest height and angle adjustment (Fig. 28) 

To change the height of the footrest (1), loosen the knob (2). 

After determining the desired height of the footrest, tighten the 

knob (2). 

To adjust the angle of the footrest (1), use the adjustment knob (3) 

under the footrest plate. 
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By turning the adjustment knob (3) clockwise, the angle of the 

footrest is increased, while by turning the adjustment knob (3) 

counterclockwise, the angle of the footrest is decreased.  

 
Fig. 28 

8 Using the built-in speakers 

SIMON car seat is equipped with two built-in speakers located in the 

headrest. 

To connect the player, unzip the upholstery of the SIMON seat back 

and find the cable ending in a 3.5mm mini jack plug. The plug fits most 

MP3 players and smartphones equipped with mini jack headphone 

connector. In case of being equipped with a different type of 

headphone connector, it is necessary to use an appropriate adapter 

(not included in the set). 
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9 Cleaning and maintenance 

The SIMON seat upholstery can be washed in a washing machine at up to 
30°C. When spinning, do not exceed 600 rpm. 

The foam inserts should be removed from the upholstery before washing. 
Other elemets of the seat should be cleaned with a damp cloth or sponge. 
It is permissible to use mild detergents. 

Moving parts of the seat do not require periodic maintenance or 
lubrication. 

10 Identification of symbols 

 
Manufacturer name and production date 

 
Serial number 

 
Permissible user height 

 
Avoid contact with water 

 
Note! Follow product instructions 

 
Medical device 

 

Conformity mark according to Regulation 

(EU) 2017/745 of the European Parliament 
and of the Council of 5 April 2017 on 

medical devices, Annex V 

 

Ban on disposal of the device to household 
waste-bin 
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11 Compliance with the safety requirements for medical devices 

Car seat device SIMON follows the requirements of European Union 
Parliament and Council Ordinance (UE) 2017/745 from the day of 5th of 

April 2017 regarding medical devices. 
Car seat device SIMON following the appendix VIII of European Union 
Parliament and Council Ordinance 2017/745 from the day of 5th of April 

2017 regarding medical devices is non-invasive, active medical device of 
Class I, regarding the law 1.  

Declaration of Conformity of the device is available in Sales Department 
of the producer. 

12 Identification plate 

 
Fig. 29 

13 Guarantee 

If any faults or damage are noticed, stop using the device immediately and 
contact your dealer or the manufacturer. A damaged device should be 

secured to prevent the damage area from expanding. Do not attempt to 
repair the appliance yourself. Do not replace the original parts of the 

device with self-made parts or parts from a source other than that 
recommended by the seat manufacturer. The guarantee does not cover 

damage caused by daily use, wear and tear of the upholstery elements or 
deterioration of materials due to aging.  
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1 Wprowadzenie 

Dziękujemy za obdarzenie nas zaufaniem i wybranie fotelika 

samochodowego SIMON. Pragniemy zapewnić, iż dołożyliśmy 

wszelkich starań, aby podróż dziecka w naszym foteliku była 

bezpieczna i komfortowa. Bezpieczeństwo, wygoda i łatwość obsługi 

to wartości, które przyświecały nam podczas projektowania naszego 

fotelika. 

 

Przed pierwszą instalacją fotelika w pojeździe prosimy 

o uważne zapoznanie się z niniejszą instrukcją obsługi 

oraz instrukcją pojazdu, w którym będzie instalowany 

fotelik. Przestrzeganie uwag oraz zaleceń podanych 

w niniejszej instrukcji ma bezpośredni wpływ na 

bezpieczeństwo dziecka w pojeździe. 

 

Jeżeli masz jakiekolwiek wątpliwości związane z obsługą fotelika 

skontaktuj się ze sprzedawcą lub bezpośrednio z nami: 

support@simonseat.com 

Życzymy bezpiecznej podróży. 

2 Ważne informacje i ostrzeżenia. 

Fotelik samochodowy SIMON jest urządzeniem przytrzymującym dla 

dzieci specjalnej troski o wzroście 100 – 150 cm. Przeznaczony jest do 

stosowania na miejscach siedzących kategorii „i-Size” zgodnie 

z instrukcją użytkowania danego pojazdu. Produkt został 

zatwierdzony do użytku zgodnie z Regulaminem nr 129/03 EKG ONZ. 
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Po ustawieniu fotelika dla dziecka o wzroście powyżej 135 cm należy 

sprawdzić, czy fotelik pasuje na miejsce w pojeździe. 

Urządzenie przytrzymujące kategorii i-Size dla osób specjalnej troski 

zapewnienia dodatkowe podparcie dla dzieci, które mają problem 

z utrzymaniem prawidłowej pozycji na standardowych siedziskach.  

Przed pierwszym użyciem fotelika należy skonsultować się z lekarzem, 

aby upewnić się, czy urządzenie jest odpowiednie dla dziecka. 

 

Podczas instalacji należy zwrócić szczególną uwagę, aby 

elementy urządzenia przytrzymującego, podczas 

normalnych warunków eksploatacji nie zostały 

uwięzione poprzez regulację siedzeń lub zamykanie 

drzwi pojazdu. 

 

Urządzeń przytrzymujących zwróconych przodem do 

kierunku jazdy nie należy używać, jeśli wiek dziecka nie 

przekracza 15 miesięcy. 

 

Fotelika nie można używać, gdy nie jest właściwie 

zamocowany w pojeździe nawet w celu wypróbowania. 

 

Pasy bezpieczeństwa zabezpieczające dziecko powinny 

być właściwie napięte, nieposkręcane I dostosowane do 

ciała dziecka. 

 

Pasy oraz elementy wspomagające postawę dziecka 

powinny być dopasowane do jego budowy oraz nie 

powinny być poskręcane. 
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W przypadku udziału fotelika w wypadku należy 

wymienić urządzenie na nowe. 

 

Ze względów bezpieczeństwa wszelkie bagaże oraz inne 

przedmioty znajdujące się w pojeździe powinny być 

zabezpieczone przed przypadkowym przemieszczeniem, 

gdyż w przypadku kolizji mogą spowodować obrażenia 

ciała. 

 

Zabrania się użytkowania fotelika bez tapicerki oraz 

zastępowania tapicerki inną, niż zalecana przez 

producenta. 

 

Wprowadzenie zmian w foteliku i/lub stosowania 

akcesoriów nie zatwierdzonych przez producenta może 

spowodować obniżenie poziomu bezpieczeństwa jaki 

oferuje fotelik SIMON. Taki produkt nie może być 

użytkowany, a producent nie bierze odpowiedzialności 

za skutki użytkowania urządzenia z wprowadzonymi 

zmianami i/lub stosowanymi akcesoriami. 

 

Elementy fotelika wystawione na działanie promieni 

słonecznych mogą się nagrzewać, co może skutkować 

poparzeniem skóry dziecka. Przed użyciem sprawdzić 

temperaturę fotelika. W celu zabezpieczenia przed 

nagrzaniem należy przykryć fotelik, gdy nie jest 

używany. 

 

Ze względów bezpieczeństwa nie należy zostawiać 

dziecka w foteliku bez opieki. 
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3 Budowa urządzenia

1. Zagłówek regulowany 

2. Wypełniająca wkładka zagłówka 
3. Prowadnica pasa ramiennego 

4. Oparcie fotelika 
5. Osłony boczne 

6. Peloty piersiowe 
7. Pasy pięciopunktowe 

(stabilizujące) 

8. Siedzisko fotelika 
9. Peloty biodrowe  

10. Prowadnice pasa biodrowego 
11. Peloty kolanowe 

12. Klin 

13. Podstawa siedziska (baza 

fotelika) 
14. Uchwyt regulacji pochylenia 

fotelika (tilt) 
15. Przycisk regulacji pochylenia 

fotelika (tilt) 
16. Zwalniacz blokady obrotu 

siedziska 

17. Pręt mocujący 
18. Ramka ISOFIX 

19. Uchwyty ISOFIX 
20. Stopa podporowa 

21. Podnóżek 

 
Rys. 1 
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Rys. 2 

 
Rys. 3 
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4 Montaż w pojeździe. 

 

Fotelik może być montowany wyłącznie przodem do 

kierunku jazdy na zarówno na przednim jak i tylnym 

siedzeniu wyposażonym w system ISOFIX, zaleca się 

montowanie fotelika na tylnym siedzeniu.  

 

Fotelik SIMON może być montowany wyłącznie na 

siedzeniach wyposażonych w trzy punktowe pasy 

bezpieczeństwa. 

 
Rys. 4 

 

Należy upewnić się, że tylna część oparcia fotelika 

przylega powierzchnią do oparcia fotela samochodowego 

na którym jest zamontowany fotelik. Jeżeli zagłówek 

siedzenia pojazdu uniemożliwia przyleganie, należy 

zagłówek zdemontować. Przed demontażem należy 

sprawdzić, czy producent pojazdu dopuszcza taką 

możliwość. Jeżeli nie, to należy wybrać inne siedzenie 

do instalacji fotelika.  

TAK NIE 
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Wymóg przylegania oparcia fotelika do oparcia fotela 

samochodowego oraz jego ciasnego mocowania może 

spowodować trwałe odkształcenia tapicerki samochodu. 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za powstałe 

uszkodzenia z tego tytułu. 

 

W przypadku montażu fotelika na siedzeniu w pierwszym 

rzędzie siedzeń należy siedzenie samochodowe odsunąć 

maksymalnie do tyłu.  

 

Przed montażem fotelika w pojeździe sprawdzić, czy 

z fotelika nie wystają ostre elementy, które mogłyby 

uszkodzić tapicerkę w pojeździe. Metalowa konstrukcja 

spodu fotelika może doprowadzić do uszkodzeń 

wrażliwych elementów tapicerki pojazdu. 

4.1 W pierwszej kolejności umieść w pojeździe ramkę ISOFIX 

Dociśnij uchwyty ISOFIX do punktów mocowania ISOFIX w pojeździe. 

 
Rys. 5 
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Upewnij się, że elementy mocujące ISOFIX są 

prawidłowo zapięte a wskaźniki mają kolor zielony. 

(Rys. 6) 

 
Rys. 6 

4.2 Wyreguluj stopę podporową, aby jej dolna część dotykała 

podłogi pojazdu. Patrz punkt 7.9. 

 
Rys. 7 

 

Stopa podporowa fotelika powinna być wyregulowana 

tak aby dotykała podłogi pojazdu. 
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4.3 Osadzić fotelik na ramce ISOFIX. 

 
Rys. 8 

Fotelik dosuń maksymalnie do oparcia fotela samochodowego, 

wybierając pozycję 1, 2 lub 3 na ramce ISOFIX (Rys. 9), a następnie 

wsuń pręt blokujący (Rys. 10) i zablokuj pozycję fotelika w wybranej 

pozycji (1,2,3) dokręcając pokrętło pręta.  

 
Rys. 9 
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Rys. 10 

5 Regulacja fotelika 

Dopasowanie i regulacja fotelika mogą być przeprowadzane poza 

pojazdem.  

1. Dopasuj głębokość siedziska, patrz punkt 7.1 

2. Umieść dziecko w foteliku. 

3. Ustaw wysokość oparcia, patrz punkt 7.2 

4. Wyreguluj i dopasuj peloty piersiowe, patrz punkt 7.3 

5. Wyreguluj i dopasuj peloty biodrowe. patrz punkt 7.4 

6. Ustabilizuj pozycję dziecka za pomocą pięciopunktowych 

pasów fotelika. patrz punkt 7.5 

7. Regulacja i dopasowanie wkładki zagłówka, patrz punkt 7.6 

8. Jeżeli to konieczne dopasuj położenie klina, patrz punkt 7.7 
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6 Przewożenie dziecka 

Przeprowadź górną część trzypunktowego pasa bezpieczeństwa 

pojazdu przez prowadnicę pasa ramiennego. (Rys. 11) 

 
Rys. 11 

Przeprowadź dolną cześć trzypunktowego pasa bezpieczeństwa 

pojazdu przez prowadnice pasa biodrowego. (Rys. 12, Rys. 13) 

 
Rys. 12 
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Rys. 13 

Zapnij pas bezpieczeństwa upewniając się, że pas nie jest skręcony.  

 

Pas biodrowy powinien przebiegać możliwie nisko 

utrzymując pewnie miednicę.  

Na rysunku Rys. 14 przedstawiono nieprawidłowy przebieg 

trzypunktowego pasa bezpieczeństwa. Pas zawsze musi przebiegać 

przez prowadnice pasa. 

 
Rys. 14 
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7 Regulacje: 

7.1 Regulacja głębokości siedziska. (Rys. 15) 

W celu zmiany długości siedziska (1) należy poluzować śruby 

blokujące (2) po obu stronach siedziska kluczem imbusowym nr 4. 

Następnie chwycić za przednią krawędź siedziska (1) i przesunąć 

siedzisko do wybranej pozycji. 

Po ustaleniu żądanej pozycji siedziska (1) dokręcić śruby blokujące (2) 

po obu stronach siedziska. 

 
Rys. 15 

 

W komplecie z fotelikiem otrzymali Państwo dwie poduszki siedziska 

różniące się długością. Poduszka krótsza przeznaczona jest dla zakresu 

głębokości siedziska od 30 do 35cm, natomiast dłuższa poduszka 

przeznaczona jest dla zakresu głębokości siedziska od 35 do 40 cm. 



 

 

42  

7.2 Regulacja wysokości oparcia (Rys. 16) 

Zmianę regulacji wysokości oparcia (1) należy rozpocząć od rozpięcia 

tapicerki oparcia fotelika. 

 
Rys. 16 

Należy poluzować pokrętła regulacyjne (3) osłon bocznych (2), 

rozsunąć maksymalnie peloty boczne i zablokować je w tej pozycji 

dokręcając pokrętła (3). 

W kolejnym kroku należy poluzować pokrętło regulacyjne wysokości 

(4) oparcia oraz poluzować dwa wkręty blokujące (5) przy pomocy 

klucza imbusowego nr 4. 

Po ustaleniu żądanej wysokości dokręcić wkręty blokujące (5) oraz 

pokrętło regulacyjne (4) oraz zapiąć tapicerkę. 
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Skorygować ustawienie osłon bocznych (2) i dopasować je do 

przestrzeni w pojeździe tak, aby wypełniły maksymalnie przestrzeń 

pomiędzy siedziskiem a drzwiami pojazdu. Następnie należy dokręcić 

pokrętła regulujące (3) blokując położenie osłon. 

 

Wysokość oparcia powinna być ustawiana w sposób zapewniający 

prawidłowy przebieg górnego odcinka trzypunktowego pasa 

bezpieczeństwa przedstawiany na rysunku Rys. 17. 

 
Rys. 17 

7.3 Regulacja pelot piersiowych (Rys. 18) 

Regulację położenia pelot piersiowych (1) należy rozpocząć od rozpięcia 

tapicerki oparcia fotelika oraz rozsunięcia osłon bocznych (2). 
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Następnie należy poluzować dwa pokrętła regulacyjne (3) danej 

peloty. 

Każdą z pelot (1) można regulować niezależnie od siebie zarówno 

w pionie, jak i w poziomie. 

Po ustaleniu żądanej pozycji peloty (1) należy dokręcić pokrętła 

regulacyjne (3). 

Skorygować ustawienie osłon bocznych (2) i dopasować je do 

przestrzeni w pojeździe tak, aby wypełniły maksymalnie przestrzeń 

pomiędzy siedziskiem a drzwiami pojazdu. Następnie należy dokręcić 

pokrętła regulujące blokując położenie pelot. 

 
Rys. 18 
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7.4 Regulacja pelot biodrowych (Rys. 19) 

Regulację położenia pelot biodrowych (1) należy rozpocząć od 

rozpięcia tapicerki oparcia fotelika. 

Następnie należy poluzować pokrętło regulacyjne (2) danej peloty. 

Pozycję każdej z pelot (1) można regulować niezależnie od siebie. 

Po ustaleniu żądanego rozstawu pelot (1) należy dokręcić pokrętła 

regulacyjne. 

 
Rys. 19 
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7.5 Regulacja i obsługa pasów pięciopunktowych (zapinanie - 

rozpinanie) 

Fotelik samochodowy SIMON wyposażony jest w pięciopunktowe 

pasy stabilizujące. Służą one utrzymaniu właściwej pozycji dziecka 

w foteliku 

 

Korzystanie podczas jazdy jedynie z pięciopunktowych 

pasów bezpieczeństwa nie zapewnia wystarczającej 

ochrony w razie zderzenia. Zawsze zapinaj trzypunktowy 

samochodowy pas bezpieczeństwa. 

 

Po umieszczeniu dziecka w foteliku, należy przełożyć ręce dziecka pod 

górnymi odcinkami pasów, tak aby pasy przebiegały nad barkami, 

a klamry regulacyjne znajdowały się na wysokości klatki piersiowej 

dziecka. 

 

Należy upewnić się, czy górne odcinki pasów nie są 

owinięte wokół szyi dziecka lub jej nie obcierają. 

 

Następnie należy złożyć do siebie obie klamry lewego i prawego pasa 

i wcisnąć je w klamrę centralną, przymocowaną do pasa krokowego, 

do momentu usłyszenia kliknięcia zamka blokady (Rys. 20). Właściwe 

zapięcie zamka blokady spowoduje pojawienie się koloru zielonego na 

wskaźniku klamry. 
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Rys. 20 

 

Po zapięciu klamry centralnej można skorygować napięcie pasów 

poprzez regulację ich długości klamrami regulacyjnymi (1) na piersi 

dziecka. 
Ciągnąc za pas (2) powodujemy dociągnięcie i zwiększenie napięcia 

pasów stabilizujących pozycję dziecka w foteliku. W przypadku 

konieczności zmiany położenia klamry regulacyjnej (1) należy 

wyregulować długość paska (3). Żeby zmniejszyć napięcie pasów 

należy przy wciśniętym przycisku (4) wyciągnąć pas (2) od strony 

klamry spinającej. (Rys. 21) 

 

 
Rys. 21 
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7.6 Regulacja i dopasowanie wkładki zagłówka (Rys. 22) 

Wkładkę zagłówka możemy dowolnie formować i dopasowywać do 

potrzeb dziecka, zginając jego krawędzie. 

 
Rys. 22 

 

7.7 Regulacja położenia klina (Rys. 23) 

W celu zmiany położenia lub demontażu klina (1) należy poluzować 

pokrętło (2), umożliwi to przemieszczanie klina wzdłuż siedziska. 
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Po ustaleniu żądanej pozycji klina dokręcamy pokrętło (2) blokując 

przemieszczanie się klina. 

 
Rys. 23 

7.8 Regulacja kąta pochylenia siedziska (Rys. 24) 

W celu zmiany kąta pochylenia siedziska należy chwycić za uchwyt 

regulacji pochylenia siedziska (1), nacisnąć i przytrzymać przycisk (2). 

Trzymając wciśnięty przycisk (2), możliwa jest płynna zmiana kąta 

pochylenia siedziska. Po ustawieniu żądanej pozycji siedziska należy 

zwolnić przycisk, a mechanizm automatycznie się zablokuje 

w wybranej pozycji. 
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Rys. 24 

 

7.9 Regulacja długości stopy podporowej (Rys. 25) 

W celu regulacji długości stopy podporowej (1) należy odkręcić 

pokrętło (2) oraz wyjąć śrubę (3). Następnie wysunąć profil (1) na 

żądaną długość, tak żeby dolna krawędź stopy była oparta o podłogę 

pojazdu. Umieścić śrubę w otworze (3) i dokręcić pokrętło regulacyjne (2). 
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Rys. 25 

 

 

Stopa podporowa fotelika powinna być wyregulowana 

tak aby dotykała podłogi pojazdu. 

7.10 Obrót siedziska (Rys. 26) 

W celu wygodniejszego korzystania z fotelika siedzisko jest 

wyposażone w funkcję obrotu. W celu odblokowania obrotu należy 

odciągnąć dźwignię (1) i obrócić fotel. Z funkcji obrotu nie należy 

korzystać, gdy dziecko jest zapięte trzy-punktowym pasem 

bezpieczeństwa. Podczas obrotu fotela należy zwrócić uwagę, aby 

fotel nie był w pozycji przechylonej – tilt. Obrót fotelika do pozycji 
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jazdy spowoduje automatycznie cofnięcie dźwigni (1) i zablokowanie 

obrotu siedziska. 

 
Rys. 26 

 

7.11 Stolik (Rys. 27) 

Fotelik może być wyposażony w stolik przyczepiany rzepami do 

tapicerki peloty kolanowej. 
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Rys. 27 

 

7.12 Regulacja wysokości i kąta podnóżka (Rys. 28) 

W celu zmiany wysokości podnóżka (1) należy poluzować pokrętło (2). 

Po ustaleniu żądanej wysokości podnóżka należy dokręcić pokrętło (2) 

Do regulacji kąta podnóżka (1) służy pokrętło regulacyjne (3) pod płytą 

podnóżka. 

Pokręcając pokrętłem regulacyjnym (3) zgodnie z ruchem wskazówek 

zegara zwiększamy kąt nachylenia podnóżka, natomiast pokręcając 

pokrętłem regulacyjnym (3) przeciwnie do ruchu wskazówek zegara 

zmniejszamy kąt nachylenia podnóżka. 
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Rys. 28 

8 Korzystanie z wbudowanych głośników 

Fotelik samochodowy SIMON wyposażony jest w dwa głośniki 

zabudowane w zagłówku. 

W celu podłączenia odtwarzacza należy rozpiąć tapicerkę oparcia 

fotelika i odnaleźć przewód zakończony wtyczką mini jack 3,5mm. 

Wtyczka pasuje do większości odtwarzaczy MP3 i smartfonów 

wyposażonych w złącze słuchawkowe mini jack. W przypadku 

posiadania sprzętu z innym typem złącza słuchawkowego konieczne 

jest zastosowanie odpowiedniego adaptera (nie zawarty w komplecie). 
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9 Czyszczenie i konserwacja 

Tapicerkę fotelika SIMON można prać w pralce automatycznej 

w temperaturze do 30°C. Podczas wirowania nie należy przekraczać 

600 obr./min. 

Przed praniem z tapicerki należy usunąć wkłady piankowe. 

Pozostałe elementy fotelika należy czyścić wilgotną szmatką lub 

gąbką. Dopuszczalne jest stosowanie delikatnych detergentów. Części 

ruchome fotelika nie wymagają okresowej obsługi ani smarowania.  

10 Oznaczenie symboli 

 
Nazwa producenta i data produkcji 

 
Numer seryjny 

 
Dopuszczalny wzrost użytkownika 

 
Unikać kontaktu z wodą 

 
Przestrzegać instrukcji obsługi 

 
Wyrób medyczny 

 

Znak zgodności wg Rozporządzenia 

Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 

2017/745 z dnia 5 kwietnia 2017 w sprawie 
wyrobów medycznych zał.V. 

 

Zakaz wyrzucania danego urządzenia do 

zwykłego pojemnika na śmieci 
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11 Zgodność z wymaganiami dotyczącymi wyrobów medycznych 

Fotelik samochodowy SIMON spełnia wymagania Rozporządzenia 
Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/745 z dnia 5 kwietnia 2017 

w sprawie wyrobów medycznych 
Fotelika samochodowy SIMON zgodnie z załącznikiem VIII Rozporządzenia 

Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/745 z dnia 5 kwietnia 2017 
w sprawie wyrobów medycznych jest nieinwazyjnym, aktywnym 

wyrobem medycznym klasy I według reguły 1. Deklaracja zgodności 
urządzenia jest do uzyskania w Dziale Handlowym producenta. 

12 Tabliczka znamionowa 

 
Rys. 29 

13 Gwarancja 

W przypadku zauważenia usterek lub wystąpienia uszkodzeń należy 

natychmiast przerwać użytkowanie urządzenia i skontaktować się ze 
sprzedawcą lub producentem. Uszkodzone urządzenie należy 

zabezpieczyć przed powiększaniem się obszaru uszkodzeń. Nie wolno 
przystępować do samodzielnej naprawy urządzenia. Nie wolno 

zastępować oryginalnych części urządzenia częściami wykonanymi we 
własnym zakresie lub pochodzącymi z innego źródła niż zaleca producent 
fotelika. Gwarancją nie są objęte uszkodzenia spowodowane codziennym 

użytkowaniem, zużyciem elementów tapicerskich, czy pogorszeniem się 

własności materiałów wynikających ze starzenia się produktu. 




